

**CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA**  
**CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO**  
(Aprovado em reunião do Colegiado, em 29/07/2024)

**RETIFICAÇÃO**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Geografia torna pública retificação do Edital do processo de Seleção e Admissão – Turmas 2025 (Mestrado e Doutorado), publicado no Boletim Oficial UFPE nº 151, de 28 de agosto de 2024.

**ONDE SE LÊ:**

2.1.1 – Poderão requerer dispensa da taxa de inscrição, através do preenchimento e envio, até o quinto dia anterior ao encerramento das inscrições, do formulário de inscrição anexado o modelo de requerimento para dispensa da taxa de inscrição (Anexo II), os candidatos que se enquadram em uma das seguintes situações:

...

d) servidores ativos ou inativos (técnicos-administrativos e docentes);

**LEIA-SE:**

2.1.1 – Poderão requerer dispensa da taxa de inscrição, através do preenchimento e envio, até o quinto dia anterior ao encerramento das inscrições, do formulário de inscrição anexado o modelo de requerimento para dispensa da taxa de inscrição (Anexo II), os candidatos que se enquadram em uma das seguintes situações:

...

d) servidores ativos ou inativos (técnicos-administrativos e docentes) **da UFPE**;

**ONDE SE LÊ:**

3.2 – A Seleção para Mestrado e Doutorado constará de:

<b>Étapas</b>	<b>Datas</b>	<b>Horários</b>	<b>Quem realiza</b>
...	...	...	...
Resultado da Etapa 3	25/10/2024	Até 22h00m	Comissão de Seleção e Admissão
Prazo Recursal (item 5. deste edital e subitens)	29 a 31/10/2024	09h00m de 29/10 até 18h00m de 31/10/2024	Candidato

**LEIA-SE:**

3.2 – A Seleção para Mestrado e Doutorado constará de:

<b>Etapas</b>	<b>Datas</b>	<b>Horários</b>	<b>Quem realiza</b>
...	...	...	...
Resultado da Etapa 3	25/10/2024	Até 22h00m	Comissão de Seleção e Admissão
Prazo Recursal (item 5. deste edital e subitens)	<b>28 a 30/10/2024</b>	09h00m de <b>28/10</b> até 18h00m de <b>30/10/2024</b>	Candidato

FRANCISCO KENNEDY SILVA DOS SANTOS  
COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA